



# ТРУДЯЩИЕСЯ МОЛотовСКА ГОРЯЧО ПРИВЕТСТВУЮТ ВЫПУСК НОВОГО ГОСУДАРСТВЕННОГО ЗАЙМА

## На оборону цветущей родины

Как только по радио было передано сообщение о выпуске Займа Третьей Пятилетки (выпуск третьего года) в целях защиты родины, молодежи Сталинска. Постановление правительства встречено с большим воодушевлением. В своих выступлениях рабочие, специалисты и служащие горячо одобряют это постановление и обращаются с призывом ко всему коллективу завода — дружно подписаться на новый заем.

Статусные электромонтеры, Поленов, выступая на митинге, заявил:

— Каждый гражданин великой социалистической державы прекрасно знает, куда идут наши займы. Это — на оборону нашей цветущей родины, на построение коммунизма в нашей стране, на культурную и жилищную жизнь трудящихся страны Советов. Вот почему я подписываюсь на заем в размере месячного заработка и призываю всех коллектив последовать моему примеру.

Во всех классах и участках Сталинска подписаны на новый заем. Первым подписывается на

2.200 рублей начальник ремонтной цеха Фомин.

Вслед за ним подписывается мастер Качанов на 1.500 рублей, инженер Цыганов на 1.000 рублей, Зыков, при среднем заработке 347 рублей, подписался на 700 рублей. Разметчики 2-го разряда комсомольцы т. т. Самовин и Неросова взяли займы государству по 500 рублей каждый. Комсомольцы предприятия сбегали т. т. Сечкаров, Герасимов, Васильев и другие подписались на заем в размере месячного заработка.

Смена предпринимательской бригады в 8 часов вечера закончила подписание на новый заем. Десять человек, работающих в смене, дали займа государству 7.000 рублей.

Дружно проходит подписка во всех классах, участках и бригадах. В размещении займа участвует весь коллектив завода.

«Каждый рабочий завода» — подписчик Займа Третьей Пятилетки — под таящимся началом единодушия, дружно подписаны на заем в коллегам завода.

И. Подолок.

## Дружная подписка

После того, как было передано по радио Постановление СНК СССР о выпуске Займа Третьей Пятилетки (выпуск третьего года), в транспортном отделе государственного завода в течение 40 минут подписались на заем 22 человека.

Грузчик т. Гурьев при зарплате 500 рублей подписался на 600 рублей, ученица ученица т. Петухова подписывается на 350 рублей — 175 проц. к

зарплате, возник т. Лисенко, заработавшая в среднем 800 рублей, подписывается на 1.000 руб. Шофер т. Говлев, диспетчера т. т. Гробов, Морозов, руководители работников отряда т. т. Пашенко и Колосов подписались на заем в размере месячного заработка.

К 19 часам сумма подписки на заем по транспортному отделу составила 15, 250 рублей.

В. Матвеев.

## МЕСЯЧНЫЙ ЗАРАБОТОК ВЗАЙМЫ ГОСУДАРСТВУ

Теперь, когда промышленность капиталистических стран переверстана на военный лад, опасность возможного нападения на нашу социалистическую родину увеличилась. Для того, чтобы в любую минуту дать отпор нашим врагам, мы должны еще сильнее вооружить и оснастить нашей техникой нашу славу — Красную Армию и Военно-морской Флот. Это позволяет нам еще крепче держать в своих руках военно-воздушную технику, ускорить переход от социализма к коммунизму.

Для меня, как и для каждого советского гражданина, известно, что средства, которые мы даем займам государству, идут на дальнейшее укрепление нашей экономики, на культурную жизнь, на культурно-бытовое строительство (школы, больницы, санатории, клубы, театры и т. д.), на увеличение обороноспособности нашей страны.

И люблю свою родину и хочу, чтобы она была еще сильнее и могущественнее. Предлагаю Постановлению правительства о выпуске нового займа.

Горюхи, что, давая займам государству свой месячный заработок, я участвую в великой стройке нашей социалистической державы. Л. В. Бабынина.

## Радостная встреча освободителей

Долгие годы, назидательно оборудованной от осей родины, страдал от русских и немецких оккупантов. С легкой руки своего освобождения. Радостный день настал.

С цветами и красными знаменами, хабаровско-восточный встречает освободителей. Встречают и северной Буковины свою освобожденщицу — Красную Армию. Но сейчас, горюхам и местным жителям пришло Красной Армии счастливо повстречать митинги. Крестьяне несут, обнимают бойцов и со слезами на глазах говорят:

— Мы ждали вас двадцать два года... Счастье от нас, от детей и внуков ваших тут человек, который получил освобождение роду Сталин!

В крупнейшем городе северной Буковины, Черноводы, встреча

доча и улицы прихоту встречает Красной Армии был украшены красными флагами. Митинг начал впервые в своей жизни слезами жителями поощрил и устал. Со знакомыми и встретились освободителям народ встречали, приветствуют.

В Черноводы стала устанавливаться новая жизнь. Частя Красной Армии взяли под свою охрану фабрика, завод и весь город. Собирая первые отряды партизан гвардии, знавшие свои посты на прилегающих участках.

Улыбавшаяся приближающаяся самостое, все жители Киевщина вышли на улицу. В по рые радости многие вооружены фуражки, платки. Многие женщины поднимали свои детей. На вертолете, попутях, улыбающиеся самолетов, облетавшая аэропланы. От радости зелье осы и слезы, и смех, и танцы.

## Демонстрация советского патриотизма

Известие о выпуске нового Займа Третьей Пятилетки комсомольско-молодежная организация Трудовой застала на праздничестве.

В 18 часов 15 минут, сразу после окончания по радио Постановления СНК СССР о выпуске Займа Третьей Пятилетки (выпуск третьего года), в зале, где напередом работало предприятие, начался полнокровный митинг.

Члены бригады т. Труфанова, не отходя от станков, все, как один, подписались на заем.

Тов. Тарасов при своем месячном заработке в 850 рублей подписался на 1.000 рублей. Член бригады т. Куряков взял займа государству 1.000 рубль — 115 процентов к зарплате. Водоканальник, зарплата которой в среднем 580 рубль в месяц, подписался на 600 рубль, Шатков — на 1.000 рубль.

Руководитель бригады тов. Григорьев дал займам государству половину тысячи рублей.

Н. Кузнецов.

## С РАДОСТЬЮ ПОДПИСЫВАЮСЬ НА ЗАЕМ

С радостью работой ушла я и по радио узнала о выпуске нового займа — Займа Третьей Пятилетки (выпуск третьего года). И отянуло ко мне, куда идут средства от наших советских займов.

Подписалась на заем, мне еще больше укрепил уверенность в своей способности своего отечества, чтобы никакая случайность.

Выплата выдана врагов Советской страны не скрывалась и была сплюснута жизнью.

Я даю займам нашему социалистическому государству своей месячной зарплатой (800 рублей) и призываю рабочих предприятий в Сталинске, конечно, последовать моему примеру.

А. Телегин.

## Выплата выигрышей

За последнюю пятилетку Центральной обсерваторией кассой г. Молотовска по облигациям займа Укрепления обороны СССР (10-й тираж) выплачено 23 выигрышей на сумму 2.232 рубля, в том числе один выигрыш в 500 рублей.

## МОИ ВЫИГРЫШИ

С тех пор, как правительство начало выпускать займы, я ежегодно подписываюсь на них в размере месячного заработка. За эти годы я уже выиграла 4 раза. Последний раз я выиграла на облигацию займа Третьей Пятилетки (выпуск первого года).

По облигации Государственного внутреннего займа 1933 года по 12 тиражу выплачен один выигрыш в 400 руб.

500 руб. выиграл тов. Ведоз С. И. на облигацию Государственного внутреннего займа стоимостью в 100 руб.

По облигации займа «Вторая Пятилетка» выплачен выигрыш в 500 руб.

Много граждан, приходящих в обсерваторию для проверки списков облигаций, получают выигрыши по старым тиражам.

Польза от займов велика. Во-первых, на средства государственных займов, размещенных в займах, государство строит заводы, фабрики, больницы, школы, Фабрику, укрепляет Красную Армию и Военно-морской Флот. Во-вторых, трудящиеся получают большие доходы от займов. Займы позволяют увеличить обороноспособность нашей родины, обеспечивают ее экономическое могущество.

И. Белов, рабочий 1-го района.

Адрес редакции: г. Молотовск, Беломорский проспект, Дом Советов, 2-й этаж, комнаты 21, 23, 25. Уожд. Археологиче № В-1376

Телефоны:

Отд. редактор 0—34, зам. редактор 0—15, зам. отдела писем и иллюстраций 0—15

Трудный... 75 (444) 30

МИРНОЕ ПО ВОПРОС...

Великая Отечественная война... 1918 году...

Великая Отечественная война... 1918 году...

Прозвучали... 1918 году...

Много было... 1918 году...

Великая Отечественная война... 1918 году...